

车在自己手里不能开,一市民遭遇尴尬事

# “这辆车到底是不是我的”

本报记者 牟张涛

7日,市民刘女士看到楼下的轿车不禁叹了口气。两年前,市民刘女士的丈夫借给朋友3.3万元,并约定将一辆“熊猫”轿车作为抵押,一月后还清借款。但之后朋友没有了踪影。因为抵押时没有进行登记,也未留下车辆的任何证件,这辆车无法办理过户,只能停在家门口当沙发坐,一停就是两年。

## 打赢了官司还是开不上车>>

7日,在运河经济开发区居住的刘女士告诉记者,2009年4月30日,朋友丁某找到他们夫妇,同行的还有王某。“丁某和我们很熟,给我们说王某这段时间手头紧,想借点钱,拿一辆‘熊猫’轿车作为抵押,一个月后还清。丁某做担保。”刘女士说,他们和王某也认识,当时也没有多想就把钱给

了王某,车辆的任何证件都没有留下。

一个月后,刘女士发现王某的电话打不通了,于是找到了丁某。丁某说他也借给王某20多万元,表示自己也无能为力。“当时忙于工作,这件事就暂时放下了。在2011年10月份,我们就此事起诉到德城区法院,当时只有丁某出庭。”刘女士说,

今年2月14日法院做了判决,判令王某赔付借款3.3万元,丁某负连带责任。

“法院说王某在抵押车辆时没有进行抵押登记,不能将车辆判给我们。”刘女士说,虽赢了官司,但对他们没有实质性的帮助。“因为没有车辆的证件,这车也不能开,现在还是只能当沙发坐。”

## 想过户需重新立案执行>>

7日,记者和刘女士来到德州市交警支队车辆管理所。工作人员介绍说,因没有车辆的任何证件,也无法出示原车主的身份证,所以现在无法办理过户手续,“法院也没有判定这辆车的归属,所以这件事更不好办。”记者就此事咨询法院,该案件的审判长杨家勇告诉记者,需要对该车申请强制执行,并对车辆进行拍卖。

山东涵诺律师事务所的李

律师告诉记者,因为判决书中未明确车辆归属,所以刘女士夫妇如果想对车辆过户,需要到法院重新立案,申请强制执行,由执行庭来进行执行,“这个时候可以分为两种方式,一是由执行庭出具相关证明,要求车管所协助办理过户手续等;二是申请查封裁定,由法院对该车进行拍卖或作价。这都需要一定的费用和时间。”

“这件事上我们已经花了不少

钱了,现在车也放了两年了,这辆车到底是不是我的?不知道还有没有继续折腾的必要。”刘女士说,“这件事太让人闹心了。”

# 抵押?



## 捕了六年野鸟 获利万元被拘

本报5月7日讯(记者 马瑛 通讯员 姜桂凤) 5月6日,陵县公安局丁庄派出所联合陵县森林警察大队民警巡逻至该乡仙人桥村时,发现了非法捕捉野生鸟类的刘某,并扣押了其电动三轮车及其非法捕捉的野鸟。

据了解,刘某家住陵县丁庄乡仙人桥村,由于她丈夫石某身体一直不好,为补贴家用,从06年开始,她在陵县丁庄乡及周边村庄非法围网猎捕和收购贩卖野生鸟类,并多次将这些野生鸟类贩卖给德州经济技术开发区宋官屯乡的张某和陵县于集乡十泗淮村的王某。六年中,共贩卖麻雀约24200只,灰斑鸠3000只,非法获利近万元。根据相关法律,刘某的行为涉嫌非法狩猎罪。目前犯罪嫌疑人刘某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

# 跟着帕萨特穿越时光 回忆那些年我们追过的经典

1997年,电影《泰坦尼克号》轰动全球,无数观众为这一爱情故事而疯狂,十几年后的今天,这部电影再次运用高科技的手段,以全新的面貌重登大荧幕,令无数粉丝追忆起当年的点点滴滴,其实在那个年代,能够把我们带入回忆的又岂止是一部电影呢?在汽车界,有这样一款车,它四代同堂奔驰在马路上,它几乎每天都出现在你的视线里,甚至你已经习以为常,可是当它再次以全新面貌重生时,你依旧会为它疯狂,它就是上海大众十二年经典传承的Passat。

在“先富起来”的时代精英的回忆里,Passat是他们一圆“豪车梦”的初体验,拥有一辆帕萨特的风光和成就感至今历历在目;在年轻一代人的回忆里,Passat是他们年少时奋斗的目标,是否还记得年少时站在

锃亮的帕萨特前向往的表情?正是这一不可替代的特殊情怀,促使众多车主12年来不离不弃。从最初登陆中国的帕萨特B5,到其后的升级车型Passat领驭、新领驭,在登陆中国十余年时间里,Passat品牌始终扮演着我国中高级轿车标杆的角色,如今四代产品已创造了百万销量的辉煌,成为国内中高级轿车市场毫无争议的经典传奇。

## 历史见证传奇魅力

经典的形成总是伴随着一项项记录的诞生。《泰坦尼克号》这部电影在上映时万人空巷的场景,至今仍然让经历过当初疯狂时刻的人难忘。伴随着超高人气和无数少女眼泪的是这部不朽经典之作在全球创下的一系列票房神话:全球第

一部票房突破10亿美元的影片;超过18亿美元的全球票房成绩;连续15周蝉联北美票房排行榜冠军,并且在上映的第47周之后才渐渐淡出榜单的前十。这其中的大多数记录直至今日依旧无法被打破。

与经典电影一样,Passat品牌也凭借一系列骄人的成绩奠定了自己经典的地位。从1999年国产至今,12年来Passat品牌以累计超过120万辆的成绩,成为中国中高级轿车当之无愧的第一品牌;国内上市的首款帕萨特,以其经典的车顶弧线设计创造了仅为0.28的风阻系数,这一成绩至今难以被超越;而2011年上市的全新帕萨特在上市的第一年便取得了15万辆的优异成绩,Passat品牌也再次重登年度中高级轿车销量冠军的宝座。时至今日,即使是最早登录国内的帕萨特B5,你依旧有机

会和它来一场不经意的邂逅,或是在清晨的街道,亦或是拥挤的停车场一角,看着它静静注视着新一代的新生力量,奔波着续写自己创造的传奇。与大导演詹姆斯卡梅隆一样,“能够超越他的,或许只有他自己。”

## 科技注入传奇新生

过去的荣耀毕竟已经成为历史。而这两大经典都在经历了膜拜后,又以全新的形象与世人见面,让这些经典焕发新生的,正是全新科技的注入。相比旧作,《泰坦尼克号3D》最大的突破便是采用了目前最前沿的3D技术。作为全球第一部3D电影《阿凡达》的导演,詹姆斯卡梅隆深知,立体3D技术与经久不衰的经典爱情故事结合,能给观众带来

更高级的视听感受。

经典魅力不是一朝一夕就能轻易形成的。Passat品牌和那些经典电影一样,历经十余年时间洗礼方成为人们心中的传奇标杆,经历过那个率先叩开中高级轿车大门,引领车市格局的时代,也目睹过四代同堂,共同奔跑的传奇岁月。看待它或许就和我们自己一样,每天对着镜子里的那个熟悉模样,早已对满大街奔跑着的Passat习以为常,忽略了在他们身上留下的成长的故事,和不经意间散发出的日久弥新的魅力。经典永流传,Passat的故事不会停止,作为家族的辉煌延续,全新帕萨特正奔跑在路上。

德州众驰汽车销售服务有限公司  
销售热线:0534-2754222  
德州驭达汽车销售服务有限公司  
销售热线:400-0534-818转800